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Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatd

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatoban megadott pontozés szerint torténik.
A javitasi utmutatoban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben
talalja. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontasa talalhatd, masrészt utalasokat
talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az aktudlis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az utmutatoé pontozasatol! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords jo megolda-
sokért nem adhaté tobbletpont.

Az Gtmutatd végén talalhatd az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazé feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazé a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott Osszpontszamot, a vizsgan elért pontot
a vizsgadolgozat utols6 oldaléra is — a megfeleld helyekre — be kell irni.

Kérjiik, hogy a késébbi feldolgozas érdekében toltse ki a megoldashoz mellékelt elektronikus
pontozdtablazatot is.
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1. Energiacella

| Az auté grafika

| 2p0nt‘

Az eauto. png rajzot aranyosan 1,0+0,01 cm magassagura
kicsinyitette (a szélessége 1,91+0,01 cm), vagy azt a szoveges
dokumentumban beallitotta és kiskocsi.png néven mentette
Az auto kerekei feketék

1 pont
1 pont

A fajl mentése energiacella néven a szovegszerkesztd program sajat
formdtumaban, és a dokumentumban a lapméret A4-es, tdjolasa allo

1 pont

A pont csak akkor jar, ha a dokumentum megfeleld
karakterkodolassal tartalmazza az energiaforras. txt
allomany szovegét €s nincs lires bekezdés benne.

| Az oldal marg6i

| lpont‘

A bal, a jobb, az als6 2,2 cm és a felsd margo pedig 3 cm (vagy

a szoftvernek megfelelden 1,5 cm és az ¢16fej magassaga
1 cm).

| A dokumentum szdvegének javitasa

| lpont‘

A dokumentumban nincs felesleges szokoz, és a ,,Celsius-
fokra” szoveget ,,°C-ra” roviditésre cserélte.

| A labjegyzet elkészitése

| 2pont\

A forrasallomany kapcsos zardjelben 1évé szovege
labjegyzetben van, €s az eredeti helyen a szoveg és a kapcsos
zardjel nem szerepel

A név utolso karakteréhez rendelte a megfeleld labjegyzetet,
amelyet ,,*”-gal jelolt, és a labjegyzet szovege 10 pontos
karakterméretli, dolt stilust

1 pont

1 pont

| A szoveg altalanos formazasa

| 3p0nt\

A szoveg karakterei, a labjegyzetben ¢€s a tablazatban is, Times
New Roman (Nimbus Roman) betlitipusuak, és a
dokumentumban a szovegtorzs 13 pontos betliméretii

A dokumentumban a sork6z egyszeres, a bekezdések
sorkizartak és a dokumentumban elvalasztast alkalmazott

A bekezdések utan a térkdz 6 pontos, ahol mast nem kért

a feladat. A bekezdések 0,5 cm els6 sor behtizasuak, kivéve

a tablazat cellait, a cimeket, a szerzd nevét és az utanuk
kovetkezo bekezdéseket

A pontok akkor is jarnak, ha legfeljebb 1 bekezdés formazasa
hibas, illetve ha csak a mintan is lathato bekezdésekre allitotta
be a behuzasokat.

1 pont

1 pont

1 pont

| Az é16fej elkészitése

| 4p0nt‘

Beszurta a bal margéhoz az oldalszdmot

A kozépso tabulatornal a kiskocsi.pngkép van

A jobb oldali margénal vagy tabulatornal a ,,Kerékvilag”
kifejezés van és az ¢él6fejben a betliméret 20 pontos

A pont akkor is jar, ha a tabulatorok a program alapértelmezett
Az ¢lofej dupla vonallal alulrdl szegélyezett a szovegtiikor
teljes szélességében, és a vonal vastagsaga 1,0 és 2,0 pont
kozotti

1 pont
1 pont

1 pont

1 pont
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| A cim és az alcim formazasa | 2 pont \

A cim félkovér betlistilust, 28 pontos betliméretii 1 pont

Az alcim 20 pontos betliméretii, és biztositotta, hogy egy

oldalra kertil az azt kovetd bekezdéssel 1 pont

| A cim utdni két bekezdés formazasa | 3 pont \

Az els6 bekezdés és a szerzd neve félkovér betlistilust 1 pont

A szerzd neve a bal és a jobb marg6 kozotti vonallal

szegélyezett 1 pont

A szerzd neve folott a vonal kozelebb van és vastagabb, alatta

tdvolabb van és vékonyabb 1 pont

| A kép elhelyezése és formazasa | 2 pont|

A vizgoz. jpg kép a minta szerinti bekezdés mellett jobbra

igazitva van, vékony fekete szegéllyel 1 pont

A kép magassaga 5,00 £0,01 cm az oldalaranyokat megtartva 1 pont

| A tablazat kialakitasa és formazasa | 7 pont|

A tablazat négysoros, egyoszlopos 1 pont

A tablazat szélessége 6 cm és vékony fekete vonallal

szegélyezett 1 pont

A celldk margoja fent, lent 0,104+0,01 cm, valamint bal és jobb

oldalon 0,20+0,01 cm 1 pont

Az elsé cella magassdga 1 cm, benne a szoveg fiiggdlegesen

kozépre igazitott és a cella hattere szilirke 1 pont

Az elsé cella szovege 16 pontos betliméretii, kiskapitalis

betiistilusu és a szovegszine fehér 1 pont

A téblazat cellaiban, az elsd kivételével, a szoveg 10 pontos

betliméretii, €s a harmadik, negyedik cellaban a bekezdések

elsd szava ¢€s az azt kovetd kettdspont félkdvér betiistilust 1 pont

A bekezdések el6tt és utan nincs térkoz, és a 2.-4. cella

sorkizart igazitdsu 1 pont

| Nyilak a tdblazat harmadik és negyedik celldjaban | 2 pont \
— acellaban fekete nyil alakzat van
— anyil balra igazitott és szoveggel korbefolyatott
— anyil befoglalo téglalapja 0,6 cm magas és 0,4 cm

széles méretli

— anyil jo irAnyba mutat

A felsorolt beéllitasok koziil harom j6 az egyik cellaban 1 pont

Mind a négy beallitds j6 mind a két cellaban 1 pont

| Osszesen: | 30 pont‘
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2. Erettségi eredmények

| Az adatok betoltése €s a fijl mentése kiertekelt néven ‘ 1 pont ‘
Az eredmenyek. txt allomany teljes tartalmat elhelyezte

az A1-es cellatdl kiindulva és az adatok helyesen megjelennek.
| Az érettségi Osszpontszamanak meghatarozasa \ 1 pont \
Az F2:F1165 cellakba helyesen hatarozta meg képlet

segitségével az irasbelin €s a szobelin elért pontok Gsszegét.

Példaul:
F2-es cellaban: -m2+p2
| Az érettségin elért szazalékos teljesitmény kiszamitasa \ 1 pont \

Az E2:E1165 cellakba helyesen hatarozta meg képlet
segitségével az érettségizOk eredményét szazalékban kifejezve.
A pont csak akkor jar, ha a szazalékos érték kiszamitdsahoz

a képletben az R2 és az S2 cellak értékeit felhasznalta.

Példaul:
E2-es cellaban: -r2/ (R$2+5%2)
| Az érettségi érdemjegyek meghatarozasa | 1 pont|

A D2:D1165 cellakba helyesen hatarozta meg képlet
segitségével az érettségizOk érdemjegyét.
Példaul:
D2-es celldban: —FKERES (E2;U$2:V$6;2; IGAZ)
| A szakkozépiskolas és a gimnazista érettségizok 1étszama | 1 pont|
Mindkét 1étszamot helyesen hatarozta meg képlet segitségével
a megadott cellakba.
A pont akkor is jar, ha nem masolhato képlettel szamitotta ki
a két celldban az eredményt.
Példaul:
S10-es cellaban: =DARABTELI (B$2:B$1165;R10)
S11-es cellaban: =DARABTELI (B$2:B$1165;R11)

| A szakkozépiskolas és a gimnazista érettségizok atlaga | 2 pont|
Legalabb az egyik atlagot helyesen hatarozta meg képlet
segitségével a megadott cellaba 1 pont
Mindkét atlagot helyesen hatarozta meg képlet segitségével
a megadott cellaba 1 pont

A pontok akkor is jarnak, ha nem masolhato képlet
segitségével szdmitotta ki a két cellaba az eredményt.
Példaul:

T10-es cellaban: ~ATLAGHA (B$2:B$1165;R10;F$2:F$1165)
T'11-es cellaban: -ATLAGHA (B$2:B$1165;R11;F$2:F$1165)
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| A szakkozépiskolasok és gimnazistak altal elért legjobb eredmény \ 2 pont \
Legalabb az egyik legjobb elért eredményt helyesen hatarozta

meg képlet segitségével a megadott cellaba 1 pont

Mindkét legjobb elért eredményt helyesen hatarozta meg képlet

segitségével a megadott cellaba 1 pont

Példaul:

Ul0-es cellaban: =aB.MAX (A1:P1165;6;22:23)

Ull-es cellaban: =AB.MAX (A1:P1165;6;24:25)

A Z2:75 cellakban a vizsgazok képzési tipusara vonatkozo

szlirési kritériumok talalhatok.
| Jegyek megoszlasa nemek szerint \ 2 pont \
Legalabb egy jegy esetén helyesen hatarozta meg a férfiak és

nék darabszamat 1 pont

A férfiak és a ndk esetén minden jegy darabszamat helyesen

hatarozta meg 1 pont

Példaul:

§15-0s cellaban:

~DARABHATOBB ($C$2:$C$1165;S$14;$D$2:$D$1165; $R15)

vagy

S15-0s celldban: =AB.DARAB (A1:P1165;1;AA8:ABI)

Az AA8:ABY cellakban a férfi vizsgadzokra vonatkozo sziirési

kritériumtartomany talalhato.

T'15-0s celldban: =DARABTELT (D2:D1165;R15) -S15
| Diagram készitése | 2 pont|
Létrehozott egy oszlopdiagramot a jegyek nemenkénti

megoszlasarol, és azt a munkalapon helyezte el az R21:X42-es

tartomanyban 1 pont
A diagram cime helyes, és van jelmagyarazat 1 pont
| Tablazat formazésa \ 2 pont \

e az elsd sor cimeinek irdsirdnya a mintanak megfeleld

e az AI:P1165 tartomany celldi vékony vonallal
szegélyezettek

e az AI:P1165 tartomany cellainak tartalma vizszintesen
kozépre igazitott

e a szamitott értékek félkovér, dolt betlistilustiak

e aszamitott értékek vords betliszinliek

e az E oszlop értékei szazalék formatumban jelennek meg

A felsorolt hat beallitasbol legalabb harom helyes 1 pont
A felsorolt beallitasok mindegyike helyes 1 pont
| Osszesen: | 15 pont |
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3. Konyvtari masolas

| Az adatbazis 1étrehoz4sa | 3 pont]
Az adatbazis 1étrehozasa konyvtar néven, és a tablak
importalasa megtortént 1 pont
A pont nem adhat6é meg, ha az adatbazis kddolasa hibas.
A megadott mezdk a megfeleld tipussal szerepelnek 1 pont
A téblakban beallitotta a megadott mezdket kulcsként 1 pont
| Minden lekérdezésben pontosan a kivant mez6k szerepelnek | 1 pont]
A pont jar akkor is, ha a 8. lekérdezésben felesleges mezot is
megjelenitett.
A pont nem adhat6 meg, ha 4 feladatnal kevesebbet oldott meg
a vizsgazo.

| 2med lekérdezés | 2 pont|
Helyesen sziir a kar nevére, és a két tablat helyesen kapcsolja 1 pont
A hallgato6 neve szerint rendezett 1 pont
Példaul:

SELECT hallgato.nev

FROM hallgato, kar

WHERE hallgato.karid=kar.id
AND kar.nev="MED"

ORDER BY hallgato.nev;

| 3csomag lekérdezés | 2 pont]
Osszegezte a lapok szamat 1 pont
Helyesen hatarozta meg a csomagok szamat 1 pont

A pont jar akkor is, ha a csomagok szdmat nem egészként
jelenitette meg
Példaul:

SELECT SUM(lap) /500 As csomag

FROM masolas;

| 4unnep lekérdezés | 4 pont]
Helyesen sziir az idéintervallumra 1 pont
Helyesen sziir a karokra, kozottiik vacy kapcsolat van 1 pont
Mindharom tablat hasznalja, kozottiik a kapcsolat helyes és
a teljes szilirési kifejezés helyes 1 pont
Minden hallgatd nevét pontosan egyszer jeleniti meg 1 pont
Példaul:

SELECT DISTINCT hallgato.nev

FROM kar, hallgato, masolas

WHERE kar.id=hallgato.karid
AND hallgato.id=masolas.hallgatoid
AND datum BETWEEN #24/12/2012# AND #01/01/2013#
AND (kar.nev="PPK" OR kar.nev="TKK") ;
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| 5t0bb lekérdezés | 4 pont]
Csoportositott a hallgatd és a masolas datuma szerint 1 pont
Megszamlalta a masolasi igényeket 1 pont
Helyesen sziir a masolasi igények szdmara 1 pont
Minden hallgatét pontosan egyszer jelenit meg, a hasznalt
tablak kapcsolata helyes 1 pont
Példaul:

SELECT DISTINCT hallgato.nev

FROM hallgato, masolas

WHERE hallgato.id=masolas.hallgatoid
GROUP BY hallgato.nev, masolas.datum
HAVING COUNT (masolas.id)>2;

| 6utoljara lekérdezés | 2 pont]

Csoportositott a hallgaté szerint, és hallgatonként a legutolsod

datumot jelenitette meg 1 pont

Helyesen sziir az informatikai karra, és a hasznalt tdblak

kozotti kapcesolat helyes 1 pont

Példaul:
SELECT hallgato.nev, MAX (masolas.datum)
FROM kar, hallgato, masolas
WHERE kar.id=hallgato.karid

AND hallgato.id=masolas.hallgatoid

AND kar.nev="IK"
GROUP BY hallgato.nev;

| 7eszes lekérdezés | 5 pont]
Az al- vagy segédlekérdezésben helyesen sziir Eszes Albertre,

valamint a felhasznalt tablak kapcsolata helyes 1 pont

Az al- vagy segédlekérdezésben meghatarozta a legkorabbi

datumot 1 pont

A folekérdezésben az al- vagy segédlekérdezésben

meghatarozott datumra sziir 1 pont

A f6lekérdezésben kizarta Eszes Albertet a megjelenitett

hallgatok sordbol, valamint a felhasznalt tablak kapcsolata

helyes 1 pont
Minden hallgatot pontosan egyszer jelenit meg 1 pont
Példaul:

SELECT DISTINCT hallgato.nev
FROM hallgato, masolas
WHERE hallgato.id=masolas.hallgatoid
AND hallgato.nev<>"Eszes Albert"
AND masolas.datum= (SELECT MIN (datum)
FROM hallgato, masolas
WHERE hallgato.id=masolas.hallgatoid
AND hallgato.nev="Eszes Albert");

vagy
7seged:
SELECT TOP 1 datum
FROM hallgato, masolas
WHERE hallgato.id=masolas.hallgatoid
AND hallgato.nev="Eszes Albert"
ORDER BY datum;

7eszes:
SELECT hallgato.nev
FROM hallgato, masolas, [7seged]
WHERE hallgato.id=masolas.hallgatoid
AND hallgato.nev<>"Eszes Albert"
AND masolas.datum=[7seged] .datum
GROUP BY hallgato.nev;
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| 8eddig lekérdezés | 4 pont]
A lap és az oldal szorzataval meghatarozta egy masolas értékét 1 pont
A hallgato szerint csoportositott, valamint a lap €s oldal

szorzatat Osszegezte 1 pont
Helyesen sziir az 6sztondijas hallgatokra, valamint a hasznalt

tablak kapcsolata helyes 1 pont
A hallgat6 azonositdjat naligatoid, az 0sszes nyomtatasi

koltséget pedig osszesen mezdnévvel jeleniti meg 1 pont
Példaul:

SELECT hallgatoid, SUM(lap*oldal) AS osszesen
FROM masolas, hallgato
WHERE masolas.hallgatoid=hallgato.id
AND osztondijas
GROUP BY hallgatoid;

| 9nem lekérdezés | 3 pont|
Az al- vagy segédlekérdezésben meghatarozta azokat
a hallgatokat, akik a szolgaltatast igénybe vették; vagy —
a hallgato ¢és masolds tablak megfeleld kapcsolasa esetén —
a hianyzo el6fordulasra sziir 1 pont
A folekérdezéshez helyesen kapcsolta az al- vagy
segédlekérdezést, meghatarozva a hallgatdkat, akik nem vették
igénybe a szolgaltatast; vagy a hallgato és masolds tablakat
megfelelden kapcsolta (a lekérdezésbe belekertilt a hallgato
tabla minden rekordja és a mdsolds tibla azon rekordjai, ahol
a hallgatoid azonos) 2 pont
A pont nem bonthato.
Példaul:
SELECT nev
FROM hallgato

WHERE hallgato.id NOT IN (SELECT hallgatoid
FROM masolas) ;

vagy
SELECT hallgato.nev

FROM hallgato LEFT JOIN masolas ON hallgato.id =
masolas.hallgatoid
WHERE masolas.hallgatoid is Null;

‘ Osszesen: ‘ 30 pont ‘
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4. Expedicio

A beadott program csak abban az esetben értékelhetd, ha van a vélasztott programozasi
kornyezetnek megfeleld forrasallomany, és az tartalmazza a részfeladat megoldasahoz tartozo
forraskodot.

A pontozas soran futdsi hibds vagy részlegesen j6 megoldas is értékelendo.
A részpontszam jar, ha a kddnak az adott elemnél feltiintetett megfeleld részlete hibatlan.
A kiirasért ékezethelyességtol fliggetlentiil is jarnak a pontok.

‘ Létezik a program radio néven, és az szintaktikailag helyes ‘ 1 pont ‘
A pont csak akkor jar, ha a név pontos, ¢s forditasi hibat nem

tartalmaz a program.

A program hibamentesen futtathato 1 pont
Uzenetek a képerny6n 2 pont
Van olyan képernydre irast igényl6 feladat, amelynél

megjelenitette a feladat sorszdmat és — ha kellett — utalt

a felhasznal6tol bekért tartalomra 1 pont

Minden képernydre irdst igénylé megoldott feladatnal

megjelenitette a sorszamot, és amennyiben a 7. feladatot is

megoldotta, ott utalt a beolvasando tartalomra 1 pont

Az eldz6 pont csak akkor jar, ha legaldbb 4 sorszdmozott

feladatot megoldott.
| A bemeneti 4lloméany feldolgozésa és az adatok tarolsa | 4 pont|
Megnyitotta a megadott fajlt beolvasas elott 1 pont

Egy sorpart helyesen beolvasott 1 pont
Beolvasta az 6sszes adatot 1 pont

Eltarolta az 6sszes adatot 1 pont

Az utols6 2 pont jar akkor is, ha az adatokat nem tarolta el, de

legalabb két feladatot megoldott.

Az utols6 2 pont csak akkor adhaté meg, ha a feladat

kitlizésének megfeleld, tetszéleges hosszisaglhh (maximum

220 sorparbdl allo) allomanyt helyesen kezel.
| Rogzitdk megjelenitése | 2 pont|
Helyesen irta ki a képernydre az elsé lizenet rogzitojét 1 pont
Helyesen irta ki a képernydre az utolsé lizenet rogzitdjét 1 pont
A | farkas” karaktersorozatot tartalmazo lizenetek adatainak
megjelenitése 5 pont
Egy tlizenetrdl helyesen donti el, hogy tartalmazza-e a ,.farkas”
karaktersorozatot 2 pont
Egy ,.farkas” karaktersort tartalmazd lizenet esetén helyesen
megjelenitette a kivant adatokat 1 pont
A pont nem adhaté meg, ha a megjelenités nem vizsgalat
eredménye.
Minden lizenetet helyesen vizsgalt 1 pont
Minden ,.farkas” karaktersort tartalmazo iizenet esetén
helyesen megjelenitette a kivant adatokat 1 pont
Az utolsé két pont nem adhat6, ha mas adatsort is
megjelenitett.
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| Statisztika készitése | 7 pont|
Egy napra vonatkozo6an helyesen hatarozta meg a rogzitések

szamat 1 pont

Minden napra vonatkozdan helyesen hatarozta meg a

rogzitések szamat 2 pont

A pont nem bonthato.

A pont jar akkor is, ha itt csak azokkal a napokkal foglalkozott,
amikor volt rogzités.

A statisztika egy sorat a minta szerinti szoveggel és helyes

tartalommal jelenitette meg 1 pont
A pont jar akkor is, ha hatarol6 karakterként nem szokozt

alkalmazott.

A megjelenités tartalmilag teljes egészében helyes 1 pont

A pont jar a napok sorrendjétdl, a megjelenitett szovegtol és

az alkalmazott elvalaszto karaktertdl fliggetlentiil.

A pont nem adhaté meg, ha a 0 értékli napok nem szerepelnek

A meghatarozott adatokat a napsorszamok sorrendjében

jelenitette meg 1 pont
A pont jar hibas meghatarozott értékek esetén is.

A megjelenités sorrendileg, tartalmilag és formailag teljes

egészében helyes 1 pont
‘Az adaas. txt f4jl elkészitése 7 pont
Létrehozta az adaas. txt fajlt és irt a fajlba 1 pont
Legalabb két rogzitést felhasznalt egy nap tizenetének
helyreéllitasdhoz 1 pont

A pont nem adhato hibas feldolgozas esetén.
Az Osszes rogzitést felhasznalta egy nap iizenetének

helyreallitdsdhoz 1 pont
A pont nem adhatd, ha a helyreallitott tizenet nem helyes.
Minden iizenetet helyredllitott a rogzitések alapjan 2 pont

A pont nem bonthato.
Az eldallitott lizeneteteket a napok sorrendjében jelenitette meg

a fajlban 1 pont
A pont jar akkor is, ha az eldallitott iizenetek nem helyesek.
Minden iizenet helyesen és helyes sorrendben keriilt a fajlba 1 pont
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‘ A szame fiiggvény elkészitése 7 pont
Készitett fliggvényt szame néven, ami szintaktikai hibaktol
mentes, s pontosan az algoritmusban szerepld valtozokat

hasznalja (a nyelv sajatossagainak figyelembevételével) 1 pont
A fiiggvény az eldirt tipusu paraméterrel rendelkezik, valamint

kimenet tipusa a nyelv sajatossagainak megfeleld 1 pont
A leirasban szerepl6 ciklust — a nyelv sajatossagainak

figyelembe vételével — helyesen fogalmazta meg 2 pont

A pont nem bonthato.

A pont nem adhaté meg, ha nem a megadott algoritmust

kédolta.

A leirasban szerepld elagazast helyesen fogalmazta meg 2 pont
A pont nem bonthato.

A pont nem adhaté meg, ha nem a megadott algoritmust

kodolta.
A filiggvény altal meghatérozott érték helyes 1 pont
\ Egy adatsor feldolgozéasa \ 9 pont \

Beolvasta egy nap ¢és egy radidamatdr sorszamat 1 pont
Meghatarozta az adott naphoz és radidamatérhoz tartozo

lizenetet 1 pont
Megjelenitette a megfeleld szoveget, ha nem volt ilyen ilizenet 1 pont
Meghatérozta, hogy az elsd ,,5z0” szam-e 1 pont
Meghatarozta, hogy a masodik ,,sz6” szam-e 1 pont

Az el6z0 két pont jar akkor is, ha a feladatot nem a szame

fliggvény segitségével oldotta meg.

Az eldzd két pont jar akkor is, ha a vizsgalatot az atalakitéssal

egyiitt végezte el.

Ha sziikséges, az elsd ,,sz0t” szdmma alakitotta 1 pont
Ha sziikséges, a masodik ,,sz6t” szamma alakitotta 1 pont
A szdmmad alakitas akkor sziikséges, ha mindkét ,,sz6” szam.

Egyéb esetekben a szamma alakitas nem hiba.

Megjelenitette a megfigyelt egyedek szamat 1 pont
A pont nem adhaté meg, ha a széveg nem felel meg

a mintanak.

Ha nem volt megfigyelt egyed, vagy szdmuk nem allapithatod

meg, a ,,Nincs informécid” szoveget jelenitette meg 1 pont

A pont nem adhaté meg, ha mas esetben is megjelenitette
az Uzenetet.
‘ Osszesen: | 45 pont‘
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Forras:

1. Energiacella

Boros Jend: Hazugsag a tiszta auté?, Népszabadsag, 2014. december 3., szerda
http://nol.hu/tud-tech/okoloditas-a-tiszta-auto-1502183
http.//nol.hu/data/cikk/1/50/21/83/cikk_1502183/214-000_905913741B2D77CF1BADEG611A5BA183586235713-nol.jpg

2. Erettségi eredmények

www.ketszintu.hu/publicstat.php
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1. Energiacella

Az auto grafika 2 pont
A fajl mentése energiacella néven a szovegszerkesztd

program sajat formatumaban, és a dokumentumban 1 pont
a lapméret A4-es, tajoléasa 4llo

Az oldal margo6i 1 pont
A dokumentum szdvegének javitasa 1 pont
A labjegyzet elkészitése 2 pont
A szoveg altalanos formazéasa 3 pont
Az ¢l6fej elkészitése 4 pont
A cim és az alcim formazasa 2 pont
A cim utdni két bekezdés formazasa 3 pont
A kép elhelyezése ¢és formazasa 2 pont
A tablazat kialakitdsa és formazasa 7 pont
Nyilak a tdblazat harmadik és negyedik cellajaban 2 pont
Osszesen: 30 pont

2. Erettségi eredmények

Az adatok betdltése ¢és a fajl mentése kiertekelt néven 1 pont
Az érettségi 0sszpontszamanak meghatarozasa 1 pont
Az érettségin elért szdzalékos teljesitmény kiszamitasa 1 pont
Az érettségi érdemjegyek meghatarozasa 1 pont
A szakkozépiskolas és a gimnazista érettségizok 1étszama 1 pont
A szakkozépiskolas és a gimnazista érettségizok atlaga 2 pont
A szak’kt')zépiskolésok ¢s gimnazistak altal elért legjobb 2 pont
eredmény

Jegyek megoszlasa nemek szerint 2 pont
Diagram készitése 2 pont
Tablazat formazasa 2 pont
Osszesen: 15 pont
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3. Konyvtari masolas

Az adatbazis létrehozasa 3 pont
Minden lekérdezésben pontosan a kivant mezdk szerepelnek 1 pont
2med lekérdezés 2 pont
3csomag lekérdezés 2 pont
4unnep lekérdezés 4 pont
5tobb lekérdezés 4 pont
6utoljara lekérdezés 2 pont
7eszes lekérdezés 5 pont
8eddig lekérdezés 4 pont
9nem lekérdezés 3 pont
Osszesen: 30 pont
4. Expedicio

Létezik a program radio néven, és az szintaktikailag helyes 1 pont
A program hibamentesen futtathato 1 pont
Uzenetek a képernydn 2 pont
A bemeneti dllomany feldolgozésa és az adatok tarolasa 4 pont
Rogzitok megjelenitése 2 pont
A ,ffzrka?”’ karaktersorozatot tartalmazo tizenetek adatainak 5 pont
megjelenitése

Statisztika készitése 7 pont
Az adaas. txt fajl elkészitése 7 pont
A szame fliggvény elkészitése 7 pont
Egy adatsor feldolgozasa 9 pont
Osszesen: 45 pont
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